

眼底血管造影実施基準(改訂版)

眼底血管造影実施基準委員会

日眼会誌 115 : 67 -75, 2011.

下記のとおり，訂正いたします。

73 頁 表 3 3 行目 誤 調査数：22,781回 死亡率：0.005 %

↓

正 調査数：221,781回 死亡率：0.0005 %

73 頁 表 4 3 行目 誤 調査数：22,781回

↓

正 調査数：221,781回